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SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE DOIS MIL E 

VINTE DOIS.

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA.

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO DE 31.08.2022 PELO 

PRIMEIRO SECRETARIO OU SERVIDOR DESIGNADO PELO PRESIDENTE

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES.

 ENTREGA DO TITULO DE CIDADÃO HONORARIO DE QUIXERAMOBIM AO SERVIDOR PUBLICO 

FEDERAL (DNOCS) SR. JOSE EUDES ANDRADE BEZERRA, PROPONENTE -  VEREADOR 

TEODOMIRO FERNANDES. 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI.

PRIMEIRA PARTE:
CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS.
1-REQUERIMENTO POPULAR
ATE O FECHAMENTO DA PAUTA NENHUM REQUERIMENTO POPULAR FOI ENCAMINHADO PARA A CASA

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°216/2022

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A TROCA DE LÂMPADAS EM 4 POSTES E 

INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS E LUMINÁRIAS EM DOIS POSTES QUE ESTÃO FALTANDO NO ASSENTAMENTO 

NOVA LADEIRA.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°217/2022

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA

DESTINATARIO: SAAE

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O REPARO DE VAZAMENTO NA RUA CAPITÃO 

JOSUÉ MENDES, VILA ELOI, AO LADO DO SALÃO COMUNITÁRIO.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°218/2022

AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE

DESTINATARIO: SECRETARIA DA SAUDE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO ESTUDO DE VIABILIDADE PARA A INSTALAÇÃO 

DE UMA ADS NA COMUNIDADE DE VÁRZEA DE CIMA, DIANTE DA NECESSIDADE DE ATENDIMENTO E DO 

ACESSO À SAÚDE POR PARTE DA POPULAÇÃO DAQUELA LOCALIDADE.
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°219/2022

AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SAAE / DEFESA CIVIL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO COM URGÊNCIA O LIGAMENTO DO POÇO DA 

COMUNIDADE DE LAGOA CERCADA, UMA VEZ QUE A LOCALIDADE ESTÁ PASSANDO POR UM PROBLEMA 

SÉRIO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°220/2022

AUTOR: FRANCISCO ADONILSON DA PAIXÃO

DESTINATARIO: SECRETARIA DE ESPORTE

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE REFLETORES NO CAMPO DE 

FUTEBOL DA LOCALIDADE DE PONTAL ALEGRE, TENDO EM VISTA QUE JÁ EXISTEM POSTES NO 

LOCAL.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°221/2022

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS

DESTINATARIO: CHEFIA DE GABENETE E DEMAIS SECRETARIAS 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA UMA CAPACITAÇÃO COM 

CURSO DE LIBRAS (LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS) PARA OS PROFISSIONAIS QUE TRABALHAM 

DIRETAMENTE COM ATENDIMENTO AO PÚBLICO NOS ÓRGÃOS PRESTADORES DE SERVIÇOS DO 

MUNICÍPIO.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°222/2022

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DA COMUNIDADE DE 

PONTAL ALEGRE.

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº063/2022. (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

OBSERVAÇÃO:  QUE TEVE APRECIAÇÃO PREJUDICADA NA SESSÃO ANTERIOR ANTE A AUSÊNCIA DA 

PROPONENTE, RETORNA Á PAUTA)

AUTOR: ANTONIO FRANÇOIS SALDANHA DA SILVA

SÚMULA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ HONORARIA DE QUIXERAMOBIM A FARMACÊUTICA SRA. 

LUANA FONTENELE PINHEIRO, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

SE A APROVADA A URGENCIA, AS PROPOSIÇÃO SEGUIRÁ PARA A ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA 

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.
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